
 
 

 
 

 

 

Якими документами ФО може підтвердити, що вона подала одноразову (спеціальну) 

добровільну декларацію, де задекларувала суму коштів, розміщених на поточному рахунку в 

банку іноземної держави, та сплатила збір, з метою проходження процедури фінансового 

моніторингу у разі перерахування цих коштів на рахунок банку України 

      Відповідно до п. 1 підрозд. 9 прим. 4 розд. ХХ Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 

року № 2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) одноразове (спеціальне) добровільне 

декларування – це особливий порядок добровільного декларування фізичною особою, визначеною 

п. 3 підрозд. 9 прим. 4 розд. ХХ ПКУ, належних їй активів, розміщених на території України та/або за 

її межами, якщо такі активи фізичної особи були одержані (набуті) такою фізичною особою за 

рахунок доходів, що підлягали в момент їх нарахування (отримання) оподаткуванню в Україні та з 

яких не були сплачені або сплачені не в повному обсязі податки і збори відповідно до вимог 

законодавства з питань оподаткування та/або міжнародних договорів, згода на обов’язковість яких 

надана Верховною Радою України, та/або які не були задекларовані в порушення податкового та 

валютного законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи, 

протягом будь-якого з податкових періодів, що мали місце до 1 січня 2021 року. 

     Згідно з п. 6 підрозд 9 прим. 4 розд. ХХ ПКУ декларант, який має намір скористатися 

одноразовим (спеціальним) добровільним декларуванням щодо належних йому активів фізичної 

особи, протягом визначеного підрозд. 9 прим. 4 розд. ХХ ПКУ періоду одноразового (спеціального) 

добровільного декларування має право добровільно подати до центрального органу виконавчої 

влади, що реалізує державну податкову політику, одноразову (спеціальну) добровільну декларацію 

в порядку та за формою, встановленими центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну фінансову політику. 

     При цьому відповідно п.п. 6.1 п. 6 підрозд. 9 прим. 4 розд. ХХ ПКУ для цілей підрозд. 9 прим. 4 

розд. ХХ ПКУ одноразова (спеціальна) добровільна декларація – це декларація, в якій 

відображається така інформація (дані), зокрема: 

     відомості про декларанта, достатні для його ідентифікації (прізвище, ім’я, по батькові, 

реєстраційний номер облікової картки платника податків або у визначених ПКУ випадках – серія (за 

наявності) та номер паспорта громадянина України); 

     відомості про об’єкти декларування, визначені п.п. «а» п. 4 підрозд. 9 прим. 4 розд. ХХ ПКУ, в 

обсязі, достатньому для ідентифікації кожного з них, зокрема дані про вид, розмір та валюту активу, 

класифікацію банківських металів; 

     відомості про об’єкти декларування, визначені підпунктами «б» – «е» п. 4 підрозд. 9 прим. 4 

розд. ХХ ПКУ, із зазначенням інформації, що дає змогу їх ідентифікувати, зокрема про їх 

місцезнаходження або місце зберігання (крім предметів мистецтва та антикваріату, дорогоцінних 

металів, дорогоцінного каміння, ювелірних виробів, банківських металів, які не розміщені на 

рахунках, пам’ятних банкнот та монет тощо), вид, назву, рік виробництва (випуску) тощо; 

 

 



 

 

     самостійно визначена декларантом у національній валюті база для нарахування збору з 

одноразового (спеціального) добровільного декларування; 

     ставка та сума збору з одноразового (спеціального) добровільного декларування. 

     Одночасно слід зазначити, що одноразова (спеціальна) добровільна декларація подається 

безпосередньо декларантом до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну 

податкову політику, в електронній формі з урахуванням вимог, встановлених розд. II ПКУ, та 

особливостей, встановлених цим підрозділом (п.п. 6.2 п. 6 підрозд. 9 прим. 4 розд. ХХ ПКУ). 

     Крім того, положеннями частини першої ст. 1 Закону України від 02 жовтня 1996 року № 393/96-

ВР «Про звернення громадян» (далі – Закон № 393) передбачено право громадян України на 

звернення, зокрема до органів державної влади із заявою або клопотанням щодо реалізації своїх 

соціально-економічних, політичних та особистих прав і законних інтересів. 

     Згідно з п.п. 19 прим. 1.1.28 п. 19 прим. 1.1 ст. 19 прим. 1 ПКУ до функцій контролюючих органів 

належить надання індивідуальних податкових консультацій, інформаційно-довідкових послуг з 

питань податкового та іншого законодавства, контроль за додержанням якого покладено на 

контролюючі органи. 

     Таким чином, з метою отримання інформації щодо поданої одноразової (спеціальної) 

добровільної декларації та суми сплаченого збору з одноразового декларування платник податків 

має право звернутися до контролюючого органу із відповідною заявою, відповідь на яку буде 

надана у порядку та строки, визначені діючим законодавством. 

      Довідково: Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс (категорія 134.07). 
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